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NatDopK nr 4/2023 
 

Protokoll fört efter diskussion via e-mail med Nationella Dopingkommissionen/NatDopK 
2023-06-12. 
 

Deltagare:  Anders Eriksson (ordf), Åke Hedhammar/SKK,  
Bengt Pettersson/SKK, Jonas Bergdahl/SKK, 
Jonna Petersson/SHCF, Owe Johnson/SDSF 

 

Vid protokollet: Brith Andersson 
 
Bakgrund: 
Förelåg underlag från en hundägare med begäran om NatDopKs överprövning, med 
anledning av att Svenska Kennelklubben inte beviljat dispens för deltagande i 
tävlingsverksamhet (utställning) för hund av rasen russkaja tsvetnaja bolonka.  
 
 

§ 24 Justeringsperson 
 
Utsågs Bengt Pettersson att jämte ordföranden justera protokollet. 
 
 

§ 25 Överklagan 
 

NatDopK har nogsamt tagit del av underliggande handlingar i ärendet. En ingående 
diskussion har förts utifrån utredning samt hur diagnosen har fastställts. 
 

Av Nationellt Dopingreglemente för hund, avsnitt 8.1, Riktlinjer för dispensgivning, framgår 
att utgångspunkten vid bedömning av dispensansökan i första hand är den underliggande 
sjukdomen. Vid sjukdom där möjlighet till dispens finns förutsätts att utredning har skett 
som visar en klart fastställd diagnos.  
 
Avseende sköldkörtelrubbning framgår följande av den information som finns i anslutning till 
blankett för ansökan om dispens: 
”Sköldkörtelrubbning. Vid ansökan med anledning av sköldkörtelrubbning ska även 
journalutdrag bifogas. Av detta ska också framgå analyssvar (fritt t4 samt TSH-värden) från 
det blodprov som är taget innan den medicinska behandlingen påbörjades.”  
 
Konstaterade NatDopK att det i erhållet underlag saknas vissa delar. 
 
Beslutade NatDopK därmed att Svenska Kennelklubbens beslut att inte bevilja dispens 
kvarstår oförändrat. 
 

 
 
Justeras:     Vid protokollet: 
 
 
Anders Eriksson Bengt Pettersson  Brith Andersson 


